

近日，记者了解到，2010年度，南京离婚夫妻中，80后占的比例最大，接近四成，且有九成的夫妻双方都是独生子女。

别轻易分手

离婚需谨慎

“如果回到一年前，我也许就不会离婚了。”一年多前，当李玫把刚踏入大学校门的儿子送进大学后，回家当天，她就跟丈夫提出了离婚。“我忍了你这么多年了，这婚必须离！”李玫向心理医生诉说了自己的婚姻。她有一个外人看来很幸福的家，自己在单位领导，老公事业有成。但只有李玫知道自己的苦：“老公在外面有女人。”她没有要求分财产，房子、儿子都留给了前夫。她以为这样净身出户可以与过去彻底撇清关系，然而，这一切却并没有像她所想像的那样。离婚后，生活的不如意影响到了她的工作。回到租住的家，独自面对空落落的家。她想和前夫复婚，但前夫已重新组织家庭。一无所有的生活让她极度痛苦，整个人都恍恍惚惚的。记者了解到，2010年度，南京平均每3对新人喜结连理的同时，就有1对夫妻分道扬镳。

(10月11日龙虎网)

许多人离婚是出于一时头脑发热，情绪波动，情难自控，离了算了。以为离婚分手就是解决矛盾的最佳途径。

优质的男友

“婚宴就要开席，新娘亲友陆续进场，可为什么新郎请的领导和同事一个都没来？”

——28岁的溧水人胡鹏，曾坐过牢。去年国庆节，胡鹏经人介绍认识了南京女孩杨芸，他自称是某部研究所的军官，在研究所还有项目。两

人很快陷入热恋。对杨芸来说，爱情来了，挡不住，更何况，自己的那个“他”条件那么好。装修婚房，筹备婚礼，一切顺利。平日里，胡鹏偶尔带司机进门，接送杨芸上下班。这些举动给胡鹏加了很多形象分，杨芸和家人对他很满意。结果骗了几笔钱后，胡鹏消失了。

(10月10日《现代快报》)

从恋爱到结婚，这么长时间，真的就发现不了胡鹏的一点漏洞吗？是他骗术高明，还是你们只看重他伪装的优质身份呢？

未知的怀孕

“这样的事情太罕见了。”

——10日上午9点多，20岁左右的女子小依，来到了和燕路某医院。小依告诉医生，这两天一直感到肚子疼，怀疑是肚子里长了肿瘤。接诊的医生一看，小依的腹部已经明显隆起，身上还有妊娠纹，并且腹部触痛明显，很显然是怀孕多月，并且可能就要临产了。小依听到医生的话，惊愕不已。擦干了眼泪，小依慢慢平静下来。她又细细回想了一遍，想到来南京前，她曾在老家谈过一个男友。临走前，她和男友吃了个“告别饭”，最后好像醉倒在男友怀中，至于那晚发生了什么，通通记不得了。小依来南京后，日子久了和男友逐渐没了联系。

(10月11日《现代快报》)

谁都没有错，也不知哪里出了差错。可怜的小依。

(文中人物皆为化名)

爱周刊记者 梅剑飞

Hi! jay, 昨晚，我梦到了你，看到你的背影离我越来越远……(关于爱)

爱左右

一女大学生被人当“小三”连扇13耳光

前几天，一则名为《常州工院惊现小三，被原配暴扇耳光游街示众》的视频在常州当地网站上迅速蹿红，画面中常州工学院本部校园中两名女子在短短一分钟内连扇一名学生模样的女子13记响亮的耳光并指责对方为第三者。常州工学院宣传部部长说，打人的女子已经与男方离婚，该女生并非“小三”且与男方只是要好的朋友而已。

ytywps0：常州工学院宣传部部长说，打人的女子已经与男方离婚，该女生与男方只是要好的朋友而已。——又出幺蛾子！估计以后官员们碰到此类事，都会用这样的托词了。

培鉅：只有不被接受的爱情，没有不能理解的爱情。无论是否是小三，他们的爱并没有错。

Sauio666：女人何必为难女人，为什么受伤的总是女人？有本事去整坏男人。

紫金话：苍蝇不叮无缝的蛋！可苍蝇太多也打不完！

Sertyu：对，都只会说：只是要好的朋友，就是不知道要好到什么地步？



绘图/鲁嘉 插画师 美国 SND 插画奖获得者 已婚

阿哥：一切都是女人的错吗？是男人勾引人家女孩的，可怜！

代廷慧：这应当是一节体验课，专为那些做小三的人上的。

天蓝勇往直前：如果是我的老公，我不打这个小三，我打我老公并让老公滚！

嘎嘎：三个女人一台戏，演得都是坏戏。

陈伟达：篱笆扎得好，野狗钻不进！

私达専属：没有拆不散的婚姻，只有不努力的小三。

★赞美与拍砖

国庆我参加了相亲会

南京读者王先生：国庆长假，单身的我没去外地玩，好朋友旅游的旅游，回家的回家，我感到很无聊，得知《爱周刊》又顺延出版了，真郁闷啊。还好快报在玄武湖搞了读者节，我去参加了相亲会，看中了一个不错的女孩，我们聊得好开心，收获很大，嘻嘻！



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动

QQ:1976143644
邮箱:njssd2006@126.com
微博:http://t.qq.com/njssd2006

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

爱是方式，绝不是理由

不要总是以爱的名义
对爱人做一些无谓的探险

就像进入无水无树的罗布泊

你才会领略

穷山恶水对于罗布泊来说

实在是一种奢侈的梦想

但它依然用自己的态度

活得栩栩如生

爱是方式，绝不是理由

保留对方的神秘

你的敬畏才是你的拯救

才会让你爱得更加热烈

——都市放牛本周情爱语录

晒晒太阳：我是大龄剩女，单位的妇女多，没事就喜欢八卦，我的婚姻情况也是她们的谈资，弄得我很烦恼。

都市放牛：看上去是别人议论你，本质上是你在把自己孤立。俗话说得好，吃人嘴软拿人手短，经常带点水果瓜子的跟大家打成一片，别把自己弄得太清高。

低眼：老公脾气很坏，一点小事就骂，早晨起床时还好的，过一会他就会为了一点小事骂人，比如手机找不到了啦等等，你说他是不是变脸变得太快了？

都市放牛：一个家庭的气氛，其实跟两个人的性格是密不可分的。逆来顺受早就是夫妻相处之道的老黄历了，我建议你不要真做受气包，做个淘气包说不定可以改变现状。比如去买100张彩色纸条，贴在早晨他漱洗的镜子上，写上诸如“今天谁翻脸就是小狗”之类的话，调节一下家庭的气氛。

小丸子：没学历没背景的他，靠着我家关系，事业干得风生水起，结果他就出轨了。我气疯了，想离婚，可是又不甘心，我应该怎么做？

都市放牛：你应该忘记“靠着你家关系”这样的鬼话，用正常女人的手段对待出轨的男人。一个善于资源利用的男人，跟一个出轨的男人之间没有必然的联系。利用资源是自身能力问题，出轨是男人的自然属性问题。

駆蝶隔：我和男友快分手时怀孕了，医生说我体质很难怀孕。我想我这辈子可以没有男人，但不能没有孩子。现在孩子快出生了，他说他要疯了，有个孩子比离婚更糟糕，以后别指望有人肯接受他了。

都市放牛：他疯了总比你疯了要好受得多。不过话说回来，我看你离疯也不远了，因为以后的岁月，一定比你想象的艰难得多。

毒物：我是做汽车修理工作的，我很喜欢汽车这行业，可是女朋友嫌我做这太脏，让我换个工作，说如果我不放弃这个工作，她就会放弃我。

都市放牛：如果你不是离了她就没法活，就让她放弃吧。男人只要朝着自己喜欢的目标去努力，一定会干出一

番事业来。一个男人若是有了自己的事业，我不说你也懂的。

小莎莎：我们是在玩游戏时认识的，前8个月所有的交流只限在网络上。见面后彼此都满意，但他告诉我一个惊人的秘密：他有过一段婚史，还有个近四岁的男孩。他之前一直说自己是单身，我很纠结，不知道他哪句是真哪句是假？

都市放牛：他告诉你真相有两种可能，一是他对你认真了，二是他让你知难而退。根据我个人的经验，在网上靠玩游戏钓女孩子的男人太多了，我对他们信任度不高。再说了，这究竟是不是真相还很难说，我就怕他抛出第二个真相来：目前还没离婚。

Sagyrui：前不久我做孕前检查，医生说不能保证孩子出生后是健康的。老公提出了离婚，没有任何安慰，我真的不想离婚，但最后我还是答应了，为了让他幸福，我做得对吗？

都市放牛：你做的是做得对，但不是把自己置身于悲情的状态，而是要庆幸远离了这个禽兽。

仁朴荷：我刚结婚没几个月就要离婚了，她说我长得丑，在一起很难受。结婚前她没有嫌弃我，说我心里好，跟我在一起有安全感，现在出尔反尔，真搞不懂她心里怎么想的？

都市放牛：你真的想知道她怎么想的吗？女人心虽然是海底针，但是她既然连这种话都已经说出口了，我想她还是给你留面子的了，她挑了一个你最能正视的缺点做借口。我也不怕你难受，你一定有其他比长相更甚的缺点，比如在某些方面跟她的期望值相去甚远。

我的心事：我前女友现在过得不好，我想帮帮她，可是，我老婆说我贼心不死，我真不是，怎样才能劝动我老婆呢？

都市放牛：你就死了这条心吧。

小银：我公公婆婆动不动就和老公要钱，我们又要还房贷，又要养孩子，生活也不富裕，他们怎么不替我们想呢？

都市放牛：你公公婆婆以前生活一定也不富裕，他们还不是把你老公培养成人了。我倒觉得，你老公应该主动点，还需要父母伸手要，真不像话。

爱迷路：男朋友是一个安于现状的人，而我是一个很能闯的女孩，为此我们经常吵架，我怎么才能让男朋友不安于现状呢？

都市放牛：你干嘛拿你的价值观来绑架别人呢？如果无法忍受他，就重新找一个跟你一拍即合的，如果你爱他，就请尊重他。非要改变他的，对这种男人有个方法，让他一天不安于现状，就让他大扫除，让他一辈子不安于现状，就让他有外遇。嘿咻，你干不

